



Sveučilište u
Zagrebu



Zagreb, 30. rujna 2013.

Pozivamo Vas na

prvi sastanak i predstavljanje IPA projekta

Modernizacija doktorske izobrazbe kroz implementaciju Hrvatskog kvalifikacijskog okvira (HKO)

u utorak 1. listopada 2013. u 10 sati,

u auli Rektorata Sveučilišta u Zagrebu, Trg maršala Tita 14, Zagreb.

Projekt *Modernizacija doktorske izobrazbe kroz implementaciju Hrvatskog kvalifikacijskog okvira (HKO)* financira se sredstvima iz pretprijetnih fondova IPA IV komponente, operativnog programa *Razvoj ljudskih potencijala*, u okviru natječaja *Daljnji razvoj i implementacija Hrvatskog kvalifikacijskog okvira*.

Projekt se temelji na partnerstvu svih sedam hrvatskih sveučilišta, a cilj mu je pružiti dodatne kompetencije doktorandima vezane uz poduzetništvo, pravo intelektualnog vlasništva i profesionalnu učinkovitost. Projektom se želi povećati zapošljivost i bolje pozicioniranje doktoranada na tržištu rada te ih se njime nastoji usmjeriti prema poduzetničkim aktivnostima.

Projekt *Modernizacija doktorske izobrazbe kroz implementaciju Hrvatskog kvalifikacijskog okvira (HKO)* vodit će Sveučilište u Zagrebu tijekom 18 mjeseci. Za provedbu projektnih aktivnosti odobrena su sredstva u iznosu od oko 290 tisuća eura.

U okviru projekta prikupit će se podaci među doktorandima svih hrvatskih sveučilišta o razini njihovih profesionalnih i osobnih kompetencija, kao i informacije o očekivanjima poslodavaca vezano uz potrebne profesionalne i osobne kompetencije doktora znanosti. Prikupljeni rezultati obradit će se i prezentirati u studijama koje će se koristiti u daljnjoj provedbi projekta, odnosno u izradi kurikuluma i smjernica za daljnji rad s doktorandima. Pri izradi nastavnih planova i programa koristit će se načela HKO-a koja su usklađena s Europskim kvalifikacijskim okvirom.

Skup će otvoriti prorektorica za istraživanje i tehnologiju Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Melita Kovačević, nakon čega će se prisutnima obratiti predstavnici Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, Agencije za znanost i visoko obrazovanje, Hrvatske zaklade za znanost i Sveučilišta u Zagrebu.

Moderatorica skupa bit će prof. dr. sc. Srđanka Tomić-Pisarović s Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, članica Odbora za doktorske programe Sveučilišta u Zagrebu.

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku.

S poštovanjem,

mr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443

